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REGVOTE. Are you currently registered to vote?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     98% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................    -    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2    
   

 

PTYID. When it comes to politics, do you generally think of yourself as a 
strong Democrat, not very strong Democrat, strong Republican, not very 
strong Republican, an independent, or some other political party? [IF 

INDEPENDENT/OTHER] Do you think of yourself as closer to the Democratic 
Party or the Republican Party? 

 Strong Democrat .......................................................................................................................................................................................     29% 
 Weak Democrat .........................................................................................................................................................................................  14    
 Independent / Closer to the Democrats.....................................................................................................................................................    4    
 Independent ...............................................................................................................................................................................................  10    
 Independent / Closer to the Republicans ..................................................................................................................................................    5    
 Weak Republican ......................................................................................................................................................................................  12    
 Strong Republican .....................................................................................................................................................................................  25    
   
 DEMOCRAT (NET) ...................................................................................................................................................................................     43% 
 INDEPENDENT (NET) ..............................................................................................................................................................................  20    
 REPUBLICAN (NET) .................................................................................................................................................................................  37    
   
 DEMOCRAT W/ LEANERS (NET) ............................................................................................................................................................     47% 
 REPUBLICAN W/ LEANERS (NET) ..........................................................................................................................................................  42    
   

 

REPPARTYDIRECTION. [IF REPUBLICAN] Do you think that the Republican 
Party should continue on the path laid out by Donald Trump or do you 
think the Republican Party should make some changes and move in a 
new direction? 

 Continue on the path laid out by Donald Trump ........................................................................................................................................     73% 
 Make some changes and move in a new direction ...................................................................................................................................  27    
   

 

D105Y. [IF DEMOCRAT] Do you think the Democratic Party should move 
more to the left and embrace more liberal policies, move more to the 
center and embrace more moderate policies, or do you think the 
Democratic Party should stay where it is right now? 

 Move toward the left and embrace more liberal policies ...........................................................................................................................     35% 
 Move toward the center and embrace more moderate 

policies .......................................................................................................................................................................................................  43    
 Stay where it is right now ..........................................................................................................................................................................  21    
   

 

PTYIMPORT. How important is politics to your personal identity?  Very important ...........................................................................................................................................................................................     29% 
 Somewhat important .................................................................................................................................................................................  39    
 Not too important .......................................................................................................................................................................................  21    
 Not at all important ....................................................................................................................................................................................  11    
   
 IMPORTANT (NET) ...................................................................................................................................................................................     68% 
 NOT IMPORTANT (NET) ..........................................................................................................................................................................  32    
   

 

Switching gears... 
 

DIRECTION. Generally speaking, would you say the country today is… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Off on the wrong track ...............................................................................................................................................................................     60%    63%    60%    64%    36%    75%    84%    39%    61%    65%    51% 
 Headed in the right direction .....................................................................................................................................................................  32    29    31    29    53    14    13    51    30    30    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      8      9      7    11    11      3    10      9      6    20    
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Q1. And, which of the following best describes the state of the country today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The country is better off than it was a year ago ........................................................................................................................................     26%    23%    25%    24%    44%    16%      8%    41%    22%    24%    23% 
 The country is about the same as it was a year 

ago .............................................................................................................................................................................................................  19    18    20    22    25    11    15    23    25    17    20    
 The country is worse off than it was a year ago ........................................................................................................................................  52    54    51    51    26    64    77    33    49    56    48    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      5      4      4      5      9      1      4      3      3    10    
             

 

Q2. Thinking ahead to a year from now, do you think the country will be... 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Better off than it is right now ......................................................................................................................................................................     26%    25%    26%    27%    43%    13%      9%    38%    27%    23%    23% 
 About the same as it is right now ..............................................................................................................................................................  25    25    26    26    30    18    22    32    30    23    32    
 Worse off than it is right now .....................................................................................................................................................................  40    40    38    40    16    50    63    21    34    44    31    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9    10    10      8    11    19      5      9      9      9    14    
             

 

BIDENAPP. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as president? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     20%    17%    19%    19%    37%      6%      4%    35%    19%    17%    21% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  25    27    25    24    43    17      7    36    29    22    30    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  13    12    14    13    12    18    13    12    17    12    17    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  39    41    39    42      6    42    75    13    31    46    28    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      3      3      3      2    17      *      5      5      2      4    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     45% 44    45    43    80    23    11    70    48    40    51    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  52    52    53    55    18    60    88    25    47    58    45    
             

 

BIDENAPPECON. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the economy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     19%    16%    17%    17%    33%      8%      5%    31%    22%    16%    19% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  24    25    24    22    42    15      6    41    21    20    30    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    14    16    14    13    20    13    13    17    13    10    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  40    42    41    43      7    42    75    12    32    47    26    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      3      4      5    14      1      3      8      3    14    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     42% 40    41    40    75    23    11    72    43    37    49    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  53    56    56    56    21    62    88    25    49    60    37    
             

 

BIDENAPPCORONA. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the coronavirus pandemic? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     26%    26%    27%    24%    47%    13%      5%    42%    23%    23%    25% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  26    24    25    24    36    19    16    27    33    23    39    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    16    15    14    10    22    17    14    13    14    12    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  31    30    30    35      5    31    60    13    26    36    16    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    4      4      3      3      2    14      3      4      5      3      8    
             
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     51% 50    52    48    83    32    20    69    56    46    64    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  45    45    45    49    15    54    77    27    40    50    28    
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Q3. Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling the situation in Ukraine? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     22%    18%    21%    38%      8%      6%    33%    25%    19%    22% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  23    22    22    34    20    11    33    22    21    29    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  15    18    16    12    16    18    12    19    14    17    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  33    33    33      7    36    61    12    26    39    20    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9      9      8    20      5    10      8      7    12    
            
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     44% 41    43    72    28    17    66    47    40    51    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  48    51    49    20    52    78    24    45    53    37    
            

 

B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Chris Rock ..........................................................................................................................................................................................  30% 33    16    10    10      2    63% 25    88    
Latest Data by Party Dem 33% 34    14    10      8      1    67% 23    90    

Latest Data by Party Ind 21% 32    16      7    21      3    53% 23    76    
Latest Data by Party Rep 28% 31    18    11    10      1    60% 29    88    

Latest Data by Race Afr Am 41% 35    11      9      5      *    75% 20    95    
Latest Data by Race Hisp 33% 31    18      8      7      4    63% 26    89    

Latest Data by Race White 28% 33    16    11    11      1    61% 27    88    
Latest Data by Race AAPI 25% 28    11      7    24      6    53% 17    70    

          

• Donald Trump ...................................................................................................................................................................................  26% 17    10    45      1      *    44% 55    99    
Mar-21 2022 27% 15      9    45      2      *    43% 55    97    
Mar-7 2022 24% 18      9    47      2      1    42% 56    98    

Feb-22 2022 25% 18      9    46      1      1    43% 55    98    
Latest Data by Party Dem 7%   7      8    77      1      *    14% 86    99    

Latest Data by Party Ind 13% 18    15    44      7      2    31% 59    91    
Latest Data by Party Rep 52% 29    11      8      *      -    81% 19    100    

Latest Data by Race Afr Am 11% 10    10    67      1      *    21% 77    98    
Latest Data by Race Hisp 27% 14    15    43      *      1    41% 58    99    

Latest Data by Race White 31% 19      9    40      1      *    50% 49    99    
Latest Data by Race AAPI 6% 20    11    59      3      -    26% 70    97    

          

• Judge Ketanji Brown Jackson .....................................................................................................................................................  25% 16    10    13    21    14    41% 24    64    
Mar-21 2022 19% 15    10      9    26    21    34% 19    53    
Mar-7 2022 18% 15      8      8    28    23    33% 16    49    
Feb-7 2022 7%   8      7      5    27    46    16% 12    27    

Latest Data by Party Dem 45% 20      4      2    16    13    65%   6    70    
Latest Data by Party Ind 10% 13      8    12    25    32    23% 20    43    

Latest Data by Party Rep 6% 12    18    27    26    11    18% 45    63    
Latest Data by Race Afr Am 50% 14      8      5    12    12    63% 14    77    

Latest Data by Race Hisp 23% 19    11      9    16    23    41% 19    61    
Latest Data by Race White 21% 15    11    16    24    13    36% 27    63    
Latest Data by Race AAPI 25% 19      4      7    28    18    43% 11    54    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• Joe Biden ...........................................................................................................................................................................................  23% 23    12    39      3      *    46% 51    97    
Mar-21 2022 20% 24    14    40      2      *    44% 54    98    
Mar-7 2022 22% 24    13    39      2      *    46% 52    98    

Feb-22 2022 21% 22    14    41      1      1    43% 55    98    
Latest Data by Party Dem 43% 39    10      6      2      *    82% 16    98    

Latest Data by Party Ind 9% 17    16    43    12      2    26% 59    86    
Latest Data by Party Rep 4%   7    13    75      1      *    11% 88    99    

Latest Data by Race Afr Am 45% 29    12    13      2      *    73% 25    98    
Latest Data by Race Hisp 23% 26    17    29      3      1    50% 46    96    

Latest Data by Race White 19% 21    11    47      2      *    40% 57    97    
Latest Data by Race AAPI 23% 32    15    23      6      1    55% 38    93    

          

• The Democratic Party ....................................................................................................................................................................  22% 25    16    33      4      1    47% 49    96    
Mar-21 2022 19% 27    16    33      5      *    46% 49    95    
Mar-7 2022 21% 26    14    36      3      1    46% 50    96    

Feb-22 2022 19% 25    17    35      3      1    45% 52    97    
Latest Data by Party Dem 42% 39    12      5      1      *    82% 16    98    

Latest Data by Party Ind 3% 20    24    33    18      3    23% 57    80    
Latest Data by Party Rep 3% 10    18    66      2      *    13% 84    97    

Latest Data by Race Afr Am 48% 26    10    14      1      1    74% 24    98    
Latest Data by Race Hisp 25% 22    20    27      3      2    47% 47    95    

Latest Data by Race White 17% 24    16    39      4      *    41% 55    96    
Latest Data by Race AAPI 16% 38    15    19    11      1    55% 34    89    

          

• The House of Representatives committee investigating the 
January 6th attack ............................................................................................................................................................................  22% 22    13    22    15      6    44% 35    79    

Latest Data by Party Dem 36% 29      8      8    14      5    66% 16    81    
Latest Data by Party Ind 15% 14    13    17    20    19    29% 31    60    

Latest Data by Party Rep 7% 15    19    39    16      3    22% 59    81    
Latest Data by Race Afr Am 30% 25    10    16    12      7    55% 26    81    

Latest Data by Race Hisp 24% 19    13    18    15    11    44% 30    74    
Latest Data by Race White 19% 22    14    25    15      5    41% 39    80    
Latest Data by Race AAPI 28% 17    16      7    24      8    45% 23    68    

          

• Will Smith............................................................................................................................................................................................  18% 22    24    27      7      2    41% 51    91    
Latest Data by Party Dem 20% 26    24    23      5      1    47% 47    94    

Latest Data by Party Ind 17% 23    20    22    13      5    40% 42    82    
Latest Data by Party Rep 16% 18    24    33      7      1    34% 57    91    

Latest Data by Race Afr Am 28% 28    17    22      5      1    55% 39    94    
Latest Data by Race Hisp 23% 21    26    23      5      2    44% 49    93    

Latest Data by Race White 17% 22    25    29      7      2    39% 53    92    
Latest Data by Race AAPI 7% 17    24    29    20      4    24% 52    76    

          

• The Republican Party .....................................................................................................................................................................  18% 26    18    33      4      1    44% 51    95    
Mar-21 2022 16% 27    18    33      5      1    43% 51    95    
Mar-7 2022 16% 29    19    31      4      *    45% 51    96    

Feb-22 2022 15% 27    20    33      3      1    42% 54    96    
Latest Data by Party Dem 4% 10    22    60      3      1    14% 82    96    

Latest Data by Party Ind 3% 22    25    30    17      3    25% 55    80    
Latest Data by Party Rep 38% 44    11      5      2      -    82% 16    98    

Latest Data by Race Afr Am 7% 14    19    53      5      2    20% 72    92    
Latest Data by Race Hisp 20% 19    20    35      4      1    39% 56    95    

Latest Data by Race White 21% 28    17    30      4      *    50% 46    96    
Latest Data by Race AAPI 4% 25    25    35      8      3    29% 60    89    
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B1. You will now see the names of some people and groups. Please indicate how favorable or unfavorable you are to each one. 
 

 FAV UNFAV 

DK NH 

NET 

Very Some Some Very FAV UNFAV FAM 

• [N SIZE = 707] Sarah Palin ...............................................................................................................................................................  10% 24    19    27    15      5    34% 46    80    
Latest Data by Party Dem 6% 13    23    41    13      4    19% 64    83    

Latest Data by Party Ind 5% 12    16    24    33    11    16% 40    56    
Latest Data by Party Rep 16% 40    15    13    12      3    56% 29    85    

Latest Data by Race Afr Am 8% 12    14    44    15      7    20% 58    77    
Latest Data by Race Hisp 13% 14    26    22    16      9    27% 48    75    

Latest Data by Race White 11% 29    17    25    14      3    40% 42    82    
Latest Data by Race AAPI 4% 14    29    31    18      5    18% 59    77    

          

• Trump supporters who broke into the Capitol on January 
6th ..........................................................................................................................................................................................................  8%   8    12    62      8      2    15% 74    90    

Latest Data by Party Dem 5%   5      5    82      3      1    9% 87    96    
Latest Data by Party Ind 2%   2    12    59    15      9    4% 71    75    

Latest Data by Party Rep 13% 12    19    42    12      2    25% 61    86    
Latest Data by Race Afr Am 9%   6      4    75      4      3    14% 79    93    

Latest Data by Race Hisp 11%   8    12    58      6      4    19% 70    90    
Latest Data by Race White 8%   8    13    60      9      2    16% 74    89    
Latest Data by Race AAPI 2%   6    10    67    12      4    8% 76    85    

 

BIDENNEWS. Over the past few days, how much have you seen, read, or heard about Joe Biden and what he is doing as President? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     36%    39%    42%    33%    35%    21%    41%    32%    32%    38%    34% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  37    35    36    40    41    33    34    44    40    35    49    
 A little .........................................................................................................................................................................................................  17    17    15    17    14    28    17    17    14    17      9    
 Nothing ......................................................................................................................................................................................................    9      9      7    10    10    18      7      7    14      9      7    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     74% 74    78    73    77    54    75    76    72    73    83    
             

 

BIDENNEWS2. Over the past few days, has what you have seen, read or heard recently about Joe Biden been: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Mostly positive ...........................................................................................................................................................................................     24%    25%    26%    22%    42%      9%      8%    39%    25%    22%    26% 
 Mostly negative..........................................................................................................................................................................................  36    38    35    36    10    35    66    16    31    42    29    
 Equal mix of positive and negative ............................................................................................................................................................  28    28    33    32    33    37    19    34    31    25    36    
 Have heard nothing in past few days about 

Biden .........................................................................................................................................................................................................  12      9      7    10    15    18      7    12    12    11      9    
             

 

Q11. [IF POSITIVE/MIXED] In a few words, what positive things have you 
seen, read, or heard recently about Joe Biden? 
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Q12. [IF NEGATIVE/MIXED] In a few words, what negative things have you 
seen, read, or heard recently about Joe Biden? 

 
 

TOPISSUES. Select the top four issues that you feel are most important for President Joe Biden and Congress to focus on. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................     49%    47%    52%    52%    44%    55%    54%    47%    48%    49%    53% 
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  49    47    42    46    38    55    59    32    43    53    50    
 National security and foreign policy, including 

the situation in Ukraine ..............................................................................................................................................................................  41    48    51    30    36    45    45    33    29    43    50    
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................  30    30    29    40    41    23    19    44    26    27    42    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  29    27    25    27    37    29    20    32    39    27    27    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  26    26    31    30    13    17    43      9    29    29    20    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  25    26    23    28    20    25    31    18    27    26    26    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  25    25    24    25    27    31    22    33    23    25    15    
 Climate change and the environment ........................................................................................................................................................  24    25    25    26    35    24    11    20    22    24    27    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................  21    20    22    24    13    20    29    26    18    21    19    
 Voting rights ...............................................................................................................................................................................................  17    17    15    18    29      8      6    25    18    16    12    
 Education ...................................................................................................................................................................................................  15    11    12    12    16    20    12    17    18    14    16    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    9      9      8      8    11      7      7    13    11      8      6    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    2      3      2      2      2      2      2      2      3      2      2    
             

 

MOSTFOCUSED. Which of these issues do you feel President Joe Biden and Congress are actually most focused on? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The coronavirus pandemic ........................................................................................................................................................................     43%    45%    49%    52%    52%    40%    34%    43%    44%    42%    61% 
 National security and foreign policy, including 

the situation in Ukraine ..............................................................................................................................................................................  43    48    46    29    53    45    30    48    37    41    55    
 Climate change and the environment ........................................................................................................................................................  33    31    34    31    22    33    44    22    32    36    21    
 Jobs and the economy ..............................................................................................................................................................................  29    29    30    31    39    27    20    38    30    27    34    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................  25    23    20    19    31    24    18    25    23    24    37    
 Voting rights ...............................................................................................................................................................................................  23    24    25    28    21    21    25    21    17    25    12    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................  16    16    15    18    14    19    18    12    19    16    22    
 Health care ................................................................................................................................................................................................  15    14    13    16    17    14    12    19    14    13    26    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................  11    11    12    12      8    12    15    11    16    11      5    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................  11    10      9    11    11    11    11    14    14    11      3    
 Social Security and Medicare ....................................................................................................................................................................  11    11    11    12    14      9      8    17    17      9      7    
 Education ...................................................................................................................................................................................................    9      9      8      9    10      5      9    10    12      9      6    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................    8      9      6      9      9      8      8    14    13      7      7    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    9      9      9    10      3    11    14      3      5    10    10    
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Q13A. [SPLIT A] When you hear that an elected official or politician is focused on "social and cultural issues", what specific issues come to 
mind? [RESPONSES WERE RECODED ON BACK END; FIRST THREE ISSUE MENTIONS WERE CODED] 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Racism/Black Lives Matter ........................................................................................................................................................................     28%    31%    34%    24%    30%    35%    26%    47% 
 General criticism of Biden/Democrats .......................................................................................................................................................  12      4      9    21      6      8    14      6    
 LGBT+  ......................................................................................................................................................................................................  10    11      6    11      5    11    12    10    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    6      9      3      5      4      -      7      8    
 Equality ......................................................................................................................................................................................................    6      6      4      5      7      2      6      5    
 Economic inequality ..................................................................................................................................................................................    4      7      -      2      4      1      4      1    
 Immigration ................................................................................................................................................................................................    4      4      6      3      3      7      3      7    
 Gender equality .........................................................................................................................................................................................    4      6      *      2      -      1      4      -    
 Climate change..........................................................................................................................................................................................    3      2      7      5      2      3      4      -    
 Education/Critical Race Theory .................................................................................................................................................................    3      4      3      3      -      6      3      9    
 Voting rights ...............................................................................................................................................................................................    3      4      2      3      *      2      4      3    
 Diversity .....................................................................................................................................................................................................    2      1      6      2      1      1      2      1    
 Inflation ......................................................................................................................................................................................................    1      1      3      2      1      3      1      -    
 Jobs ...........................................................................................................................................................................................................    1      2      1      1      2      2      1      -    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................    *      1      -      *      -      2      *      -    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  14    16    10    13    24    16    12    12    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................  18    19    22    16    16    18    19    13    
          

 

Q13B. [SPLIT B] When you hear that an elected official or politician is focused on "economic issues", what specific issues come to mind? 
[RESPONSES WERE RECODED ON BACK END; FIRST THREE ISSUE MENTIONS WERE CODED] 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Inflation/cost of living .................................................................................................................................................................................     39%    34%    33%    46%    27%    36%    40%    46% 
 Job creation ...............................................................................................................................................................................................  30    27    26    35    27    22    31    39    
 Taxes .........................................................................................................................................................................................................    7      6      9      7      3      5      8      2    
 Corruption in government ..........................................................................................................................................................................    4      4      2      5      2      4      5      1    
 Minimum wage/raising wages ...................................................................................................................................................................    4      5      6      2      3      4      4      -    
 General criticism of Biden/Democrats .......................................................................................................................................................    4      1      5      7      -      2      5      -    
 Stock market ..............................................................................................................................................................................................    2      2      3      1      4      5      1      1    
 Retirement and social security ..................................................................................................................................................................    2      3      1      1      6      2      1      3    
 Debt ...........................................................................................................................................................................................................    1      2      -      1      2      -      1      -    
 Budget cuts/reduced spending ..................................................................................................................................................................    1      1      -      1      -      -      1      3    
 Health care ................................................................................................................................................................................................    1      1      2      *      4      1      1      -    
 Climate change..........................................................................................................................................................................................    1      *      -      2      -      1      1      1    
 Crime .........................................................................................................................................................................................................    1      1      *      *      1      *      1      -    
 General criticism of GOP ...........................................................................................................................................................................    1      1      *      -      1      -      1      -    
 Abortion .....................................................................................................................................................................................................    1      1      -      *      -      -      1      -    
 Coronavirus ...............................................................................................................................................................................................    *      1      *      *      1      3      *      -    
 Infrastructure .............................................................................................................................................................................................    *      1      -      -      -      -      *      -    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  12    15    15      8    16    21    10    12    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    9      7    16    10    11    15      8      9    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• Combating the coronavirus pandemic ......................................................................................................................................  49% 36    14    
Mar-21 2022 49% 36    15    
Mar-7 2022 52% 34    14    

Feb-22 2022 48% 37    14    
Latest Data by Party Dem 85%   6      8    

Latest Data by Party Ind 33% 20    47    
Latest Data by Party Rep 13% 74    13    

Latest Data by Race Afr Am 75% 11    14    
Latest Data by Race Hisp 55% 29    16    

Latest Data by Race White 43% 43    14    
Latest Data by Race AAPI 67% 18    15    

    

• Putting the right people on the Supreme Court .....................................................................................................................  45% 39    17    
Mar-21 2022 44% 39    18    
Mar-7 2022 46% 39    15    
Feb-7 2022 44% 40    16    

Latest Data by Party Dem 81%   7    13    
Latest Data by Party Ind 22% 27    51    

Latest Data by Party Rep 10% 78    13    
Latest Data by Race Afr Am 71% 13    16    

Latest Data by Race Hisp 48% 32    20    
Latest Data by Race White 38% 46    16    
Latest Data by Race AAPI 55% 19    26    

    

• Rebuilding the economy ................................................................................................................................................................  42% 46    12    
Mar-21 2022 43% 45    12    
Mar-7 2022 43% 47    10    

Feb-22 2022 42% 48    11    
Latest Data by Party Dem 76% 13    10    

Latest Data by Party Ind 21% 34    45    
Latest Data by Party Rep 9% 86      5    

Latest Data by Race Afr Am 69% 16    14    
Latest Data by Race Hisp 45% 39    17    

Latest Data by Race White 36% 54    10    
Latest Data by Race AAPI 55% 26    19    

    

• [SPLIT B] Handling foreign policy .................................................................................................................................................  42% 44    14    
Mar-21 2022 40% 43    16    
Mar-7 2022 42% 42    15    

Latest Data by Party Dem 74% 14    12    
Latest Data by Party Ind 20% 35    45    

Latest Data by Party Rep 12% 81      7    
Latest Data by Race Afr Am 58% 27    15    

Latest Data by Race Hisp 51% 33    17    
Latest Data by Race White 38% 49    13    
Latest Data by Race AAPI 51% 35    14    
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B2. Below is a list of issues. Please indicate who you trust more to handle each one. 
 

 Joe Biden 
and the 

Democratic 
Party 

The 
Republican 

Party DK 

• [SPLIT A] Protecting national security .........................................................................................................................................  39% 45    16    
Mar-21 2022 43% 44    13    
Mar-7 2022 41% 46    14    

Latest Data by Party Dem 74% 10    16    
Latest Data by Party Ind 17% 33    50    

Latest Data by Party Rep 5% 87      7    
Latest Data by Race Afr Am 71% 11    18    

Latest Data by Race Hisp 38% 43    20    
Latest Data by Race White 32% 53    15    
Latest Data by Race AAPI 57% 23    20    

    

• [SPLIT A] Getting the rising costs of everyday goods like groceries and gas under control ....................................  38% 45    17    
Mar-21 2022 39% 45    16    
Mar-7 2022 41% 45    14    

Feb-22 2022 40% 47    13    
Latest Data by Party Dem 71% 12    17    

Latest Data by Party Ind 23% 30    47    
Latest Data by Party Rep 5% 87      9    

Latest Data by Race Afr Am 66% 16    18    
Latest Data by Race Hisp 38% 45    17    

Latest Data by Race White 31% 53    16    
Latest Data by Race AAPI 57% 21    22    

    

• [SPLIT B] Inflation ..............................................................................................................................................................................  37% 45    18    
Mar-21 2022 36% 47    17    
Mar-7 2022 36% 46    18    

Feb-22 2022 37% 47    16    
Latest Data by Party Dem 69% 13    18    

Latest Data by Party Ind 13% 38    49    
Latest Data by Party Rep 7% 83      9    

Latest Data by Race Afr Am 55% 24    21    
Latest Data by Race Hisp 50% 31    20    

Latest Data by Race White 32% 52    15    
Latest Data by Race AAPI 31% 32    37    

 

EMOTIONS. Below are some emotions some people feel about politics. Please select ALL that you have felt about politics since Biden 
was elected. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Frustrated ..................................................................................................................................................................................................     54%    52%    54%    55%    30%    56%    80%    33%    47%    59%    39% 
 Uneasy ......................................................................................................................................................................................................  46    47    45    46    25    45    71    28    37    51    37    
 On edge .....................................................................................................................................................................................................  39    38    38    38    23    33    59    26    32    43    33    
 Hopeful ......................................................................................................................................................................................................  37    37    37    37    63    22    11    54    37    33    40    
 Angry .........................................................................................................................................................................................................  37    35    35    37    15    31    62    19    29    42    26    
 Exhausted ..................................................................................................................................................................................................  31    32    32    34    22    31    41    20    25    35    21    
 Relieved .....................................................................................................................................................................................................  26    25    26    25    48    12      5    33    21    25    30    
 Engaged and interested in taking action ...................................................................................................................................................  20    21    23    21    31    10    10    31    22    18    15    
 Excited .......................................................................................................................................................................................................  15    16    19    16    26      5      4    26    14    12    15    
 None of these ............................................................................................................................................................................................    4      4      4      4      4    18      2      4      6      4      8    
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Q17. Which is more important for Congress to focus on: 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Social and cultural issues - a lot more important ......................................................................................................................................     10%    14%      7%      5%    14%    12%      9%      3% 
 Social and cultural issues - somewhat more important .............................................................................................................................  12    18    11      6    16    17    10    15    
 Economic issues - somewhat more important ..........................................................................................................................................  23    26    22    20    26    25    21    31    
 Economic issues - a lot more important ....................................................................................................................................................  55    42    59    69    44    47    59    51    
          
 SOCIAL AND CULTURAL ISSUES (NET) ................................................................................................................................................     22% 32    19    11    30    28    20    17    
 ECONOMIC ISSUES (NET) ......................................................................................................................................................................  78    68    81    89    70    72    80    83    
          

 

Q18. Does the Democratic Party give too much, too little, or the right amount of attention to social and cultural issues? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Too much attention ....................................................................................................................................................................................     38%    18%    37%    61%    18%    38%    42%    37% 
 Too little attention ......................................................................................................................................................................................  25    24    33    25    39    25    23    24    
 The right amount of attention ....................................................................................................................................................................  37    58    30    14    44    37    35    39    
          

 

Q19. Does the Republican Party give too much, too little, or the right amount of attention to social and cultural issues? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Too little attention ......................................................................................................................................................................................     42%    62%    40%    21%    63%    44%    38%    50% 
 Too much attention ....................................................................................................................................................................................  18    21    21    14    18    24    17    19    
 The right amount of attention ....................................................................................................................................................................  39    17    39    65    19    32    45    32    
          

 

Q20. Does the Democratic Party give too much, too little, or the right amount of attention to economic issues? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Too little attention ......................................................................................................................................................................................     58%    35%    62%    82%    43%    54%    62%    46% 
 Too much attention ....................................................................................................................................................................................    9      9      7      9    10    11      8    10    
 The right amount of attention ....................................................................................................................................................................  33    56    31      9    47    35    30    44    
          

 

Q21. Does the Republican Party give too much, too little, or the right amount of attention to economic issues? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Too little attention ......................................................................................................................................................................................     44%    53%    51%    32%    59%    41%    41%    52% 
 Too much attention ....................................................................................................................................................................................  15    23    11      7    17    17    14    15    
 The right amount of attention ....................................................................................................................................................................  41    23    38    61    24    42    44    33    
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B3. Below is a list of issues. For each issue, please indicate whether you believe it is more of a social and cultural issue, more of an 
economic issue, or if it’s not really either of these things. 
 

 More of a 
social and 

cultural issue 

More of an 
economic 

issue Neither 

• Race relations ...................................................................................................................................................................................  81% 10      9    
Latest Data by Party Dem 85% 10      5    

Latest Data by Party Ind 82%   4    14    
Latest Data by Party Rep 76% 12    12    

Latest Data by Race Afr Am 76% 21      3    
Latest Data by Race Hisp 73% 16    11    

Latest Data by Race White 83%   8      9    
Latest Data by Race AAPI 80%   9    11    

    

• Equal rights ........................................................................................................................................................................................  76% 14    10    
Latest Data by Party Dem 79% 15      6    

Latest Data by Party Ind 74% 11    15    
Latest Data by Party Rep 72% 15    13    

Latest Data by Race Afr Am 72% 21      7    
Latest Data by Race Hisp 75% 17      8    

Latest Data by Race White 76% 13    11    
Latest Data by Race AAPI 75% 12    13    

    

• Abortion ...............................................................................................................................................................................................  71% 10    19    
Latest Data by Party Dem 75% 12    13    

Latest Data by Party Ind 59%   9    32    
Latest Data by Party Rep 70%   9    21    

Latest Data by Race Afr Am 61% 20    19    
Latest Data by Race Hisp 66% 15    19    

Latest Data by Race White 74%   8    17    
Latest Data by Race AAPI 70%   6    24    

    

• Voting rights .......................................................................................................................................................................................  66% 15    19    
Latest Data by Party Dem 74% 15    11    

Latest Data by Party Ind 59% 15    26    
Latest Data by Party Rep 59% 16    25    

Latest Data by Race Afr Am 63% 25    11    
Latest Data by Race Hisp 65% 21    14    

Latest Data by Race White 67% 13    20    
Latest Data by Race AAPI 65% 15    21    

    

• Immigration ........................................................................................................................................................................................  61% 25    15    
Latest Data by Party Dem 70% 19    10    

Latest Data by Party Ind 63% 18    20    
Latest Data by Party Rep 49% 33    18    

Latest Data by Race Afr Am 65% 27      8    
Latest Data by Race Hisp 56% 30    14    

Latest Data by Race White 60% 24    15    
Latest Data by Race AAPI 67% 13    20    
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B3. Below is a list of issues. For each issue, please indicate whether you believe it is more of a social and cultural issue, more of an 
economic issue, or if it’s not really either of these things. 
 

 More of a 
social and 

cultural issue 

More of an 
economic 

issue Neither 

• Education ...........................................................................................................................................................................................  53% 30    17    
Latest Data by Party Dem 58% 32    10    

Latest Data by Party Ind 42% 37    21    
Latest Data by Party Rep 51% 26    23    

Latest Data by Race Afr Am 57% 38      5    
Latest Data by Race Hisp 48% 37    15    

Latest Data by Race White 54% 27    19    
Latest Data by Race AAPI 50% 32    18    

    

• Climate change ................................................................................................................................................................................  41% 31    28    
Latest Data by Party Dem 41% 37    22    

Latest Data by Party Ind 32% 34    33    
Latest Data by Party Rep 44% 23    34    

Latest Data by Race Afr Am 37% 39    23    
Latest Data by Race Hisp 40% 35    25    

Latest Data by Race White 43% 28    28    
Latest Data by Race AAPI 28% 33    39    

    

• The coronavirus pandemic ...........................................................................................................................................................  40% 35    25    
Latest Data by Party Dem 42% 35    23    

Latest Data by Party Ind 31% 30    39    
Latest Data by Party Rep 39% 35    25    

Latest Data by Race Afr Am 40% 41    18    
Latest Data by Race Hisp 37% 39    24    

Latest Data by Race White 41% 33    26    
Latest Data by Race AAPI 33% 32    35    

    

• Health care .........................................................................................................................................................................................  37% 48    15    
Latest Data by Party Dem 41% 47    12    

Latest Data by Party Ind 27% 54    19    
Latest Data by Party Rep 35% 49    17    

Latest Data by Race Afr Am 40% 49    12    
Latest Data by Race Hisp 29% 58    14    

Latest Data by Race White 38% 46    15    
Latest Data by Race AAPI 27% 53    20    

    

• Social Security and Medicare ......................................................................................................................................................  24% 66    10    
Latest Data by Party Dem 26% 65      9    

Latest Data by Party Ind 11% 74    15    
Latest Data by Party Rep 24% 66    10    

Latest Data by Race Afr Am 35% 59      6    
Latest Data by Race Hisp 21% 67    12    

Latest Data by Race White 22% 67    10    
Latest Data by Race AAPI 22% 64    14    

    

• Minimum wage .................................................................................................................................................................................  13% 81      6    
Latest Data by Party Dem 15% 82      4    

Latest Data by Party Ind 9% 80    12    
Latest Data by Party Rep 13% 80      7    

Latest Data by Race Afr Am 21% 74      5    
Latest Data by Race Hisp 18% 77      5    

Latest Data by Race White 12% 82      6    
Latest Data by Race AAPI 8% 84      8    



Global Strategy Group 35108 April Navigator #1 Page 13/35 
 

B3. Below is a list of issues. For each issue, please indicate whether you believe it is more of a social and cultural issue, more of an 
economic issue, or if it’s not really either of these things. 
 

 More of a 
social and 

cultural issue 

More of an 
economic 

issue Neither 

    

• Job creation .......................................................................................................................................................................................  12% 82      6    
Latest Data by Party Dem 14% 83      4    

Latest Data by Party Ind 9% 79    13    
Latest Data by Party Rep 11% 82      7    

Latest Data by Race Afr Am 20% 74      5    
Latest Data by Race Hisp 18% 76      6    

Latest Data by Race White 10% 83      6    
Latest Data by Race AAPI 8% 87      5    

    

• Inflation ................................................................................................................................................................................................  8% 86      6    
Latest Data by Party Dem 9% 86      4    

Latest Data by Party Ind 6% 81    13    
Latest Data by Party Rep 7% 87      6    

Latest Data by Race Afr Am 15% 79      6    
Latest Data by Race Hisp 12% 83      5    

Latest Data by Race White 7% 88      6    
Latest Data by Race AAPI 2% 85    12    

 

B4. Below is a list of issues and actions. Please indicate which political party you more closely associate each one with. 
 

 DEMOCRATS  REPUBLICANS  NET 

Very Some Equal Some Very Neither DEMOCRATS REPUBLICANS 

• Overturning an election if they don't win ..................................................................................................................................  16%   6    19    10    35    14    22% 45    
Latest Data by Party Dem 8%   5    12    12    58      5    13% 70    

Latest Data by Party Ind 6%   6    25      9    20    34    12% 29    
Latest Data by Party Rep 28%   8    24      8    13    19    36% 21    

Latest Data by Race Afr Am 12%   7    19      8    44    11    20% 51    
Latest Data by Race Hisp 19%   8    17    10    36      9    28% 46    

Latest Data by Race White 17%   5    19    10    34    15    22% 44    
Latest Data by Race AAPI 15% 13    14    12    35    11    29% 47    

         

• [SPLIT A] Using violence to achieve their political goals ......................................................................................................  19%   7    13    12    31    18    26% 43    
Latest Data by Party Dem 5%   4    12    16    53    10    9% 70    

Latest Data by Party Ind 11%   8    20    15    16    30    19% 31    
Latest Data by Party Rep 38%   9    14      6      9    25    47% 15    

Latest Data by Race Afr Am 9%   7    19    15    36    15    15% 50    
Latest Data by Race Hisp 17%   8    13    18    28    15    25% 46    

Latest Data by Race White 22%   6    12    10    29    20    28% 39    
Latest Data by Race AAPI 20%   7    14    15    36      7    27% 51    

         

• [SPLIT A] Acting like they are above the law ............................................................................................................................  23%   7    19    11    30    10    30% 41    
Latest Data by Party Dem 5%   5    12    16    56      5    10% 73    

Latest Data by Party Ind 9%   5    33    11    14    27    15% 25    
Latest Data by Party Rep 46% 10    24      5      4    11    55%   9    

Latest Data by Race Afr Am 14%   3    20    14    40    10    16% 54    
Latest Data by Race Hisp 18%   9    23    15    24    10    27% 39    

Latest Data by Race White 26%   7    19    10    28    10    33% 38    
Latest Data by Race AAPI 16% 12    22    16    32      2    28% 48    
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B4. Below is a list of issues and actions. Please indicate which political party you more closely associate each one with. 
 

 DEMOCRATS  REPUBLICANS  NET 

Very Some Equal Some Very Neither DEMOCRATS REPUBLICANS 

• [SPLIT B] Stealing an election .......................................................................................................................................................  22% 10    13    11    29    15    32% 40    
Latest Data by Party Dem 8%   5    10    14    51    11    13% 65    

Latest Data by Party Ind 13%   4    26      4    16    38    17% 19    
Latest Data by Party Rep 40% 16    13    10      8    13    56% 18    

Latest Data by Race Afr Am 6%   6    15    17    44    13    12% 61    
Latest Data by Race Hisp 25%   7    13      7    29    19    32% 36    

Latest Data by Race White 25% 10    13    11    28    13    35% 39    
Latest Data by Race AAPI 17% 14      9    13    22    25    31% 35    

         

• [SPLIT A] Cheating in an election .................................................................................................................................................  23% 10    18      8    30    12    32% 38    
Latest Data by Party Dem 5%   5    16    11    55      8    10% 66    

Latest Data by Party Ind 7%   7    24      5    18    38    15% 23    
Latest Data by Party Rep 47% 15    19      5      5      9    62% 10    

Latest Data by Race Afr Am 12%   7    21    10    40    10    19% 50    
Latest Data by Race Hisp 24%   3    26      7    28    11    28% 35    

Latest Data by Race White 26% 11    16      7    28    13    37% 35    
Latest Data by Race AAPI 18%   8    26    11    35      2    26% 46    

         

• Preventing Americans from voting .............................................................................................................................................  15%   9    13    10    28    25    25% 38    
Latest Data by Party Dem 7%   6    10    13    51    12    13% 64    

Latest Data by Party Ind 4%   4    23      9    15    44    9% 24    
Latest Data by Party Rep 27% 14    13      6      6    34    41% 12    

Latest Data by Race Afr Am 12%   8    15    10    38    16    20% 49    
Latest Data by Race Hisp 18% 13    15      9    25    20    30% 35    

Latest Data by Race White 16%   8    12      9    27    27    25% 36    
Latest Data by Race AAPI 14% 11      8    18    25    24    24% 44    

         

• [SPLIT B] Believing they are above the law ..............................................................................................................................  22%   9    21      9    28    11    31% 37    
Latest Data by Party Dem 10%   6    16    13    50      5    16% 63    

Latest Data by Party Ind 10%   6    37      4    16    27    16% 20    
Latest Data by Party Rep 39% 13    22      7      6    14    52% 13    

Latest Data by Race Afr Am 18%   6    16    15    38      7    24% 53    
Latest Data by Race Hisp 20% 13    19    12    29      7    33% 41    

Latest Data by Race White 23%   9    20      8    28    12    32% 36    
Latest Data by Race AAPI 21%   5    45      7    14      8    26% 21    

         

• [SPLIT B] Supporting violence to achieve their political 
goals .....................................................................................................................................................................................................  21% 12    13    11    26    18    33% 37    

Latest Data by Party Dem 9%   8    13    14    43    12    17% 57    
Latest Data by Party Ind 9%   6    27      6    14    37    16% 20    

Latest Data by Party Rep 37% 17      9      8    10    19    54% 18    
Latest Data by Race Afr Am 13% 12    18      5    36    15    25% 41    

Latest Data by Race Hisp 21% 11    14    17    30      7    33% 46    
Latest Data by Race White 23% 12    11    11    25    18    35% 36    
Latest Data by Race AAPI 14% 13    13    10    13    37    27% 23    

         

• [SPLIT A] Breaking the law .............................................................................................................................................................  23%   8    19    10    24    15    31% 35    
Latest Data by Party Dem 7%   6    18    17    42    11    12% 59    

Latest Data by Party Ind 8%   4    28      7    15    38    12% 22    
Latest Data by Party Rep 45% 13    19      3      7    14    57% 10    

Latest Data by Race Afr Am 15% 12    20      5    30    18    27% 35    
Latest Data by Race Hisp 15% 11    26      7    26    14    26% 33    

Latest Data by Race White 27%   7    18    10    23    15    34% 33    
Latest Data by Race AAPI 16% 10    28    17    24      6    26% 40    
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B4. Below is a list of issues and actions. Please indicate which political party you more closely associate each one with. 
 

 DEMOCRATS  REPUBLICANS  NET 

Very Some Equal Some Very Neither DEMOCRATS REPUBLICANS 

         

• Protecting democracy ....................................................................................................................................................................  27% 13    18    11    19    11    40% 31    
Latest Data by Party Dem 51% 20    14      4      4      7    71%   8    

Latest Data by Party Ind 10%   9    26      9      6    39    19% 15    
Latest Data by Party Rep 5%   6    19    20    40      9    11% 60    

Latest Data by Race Afr Am 40% 20    16      5      7    13    60% 11    
Latest Data by Race Hisp 31% 17    18      7    19      7    49% 26    

Latest Data by Race White 24% 11    18    13    23    11    35% 36    
Latest Data by Race AAPI 22% 20    23    12      8    16    41% 20    

         

• [SPLIT B] Committing crimes .........................................................................................................................................................  17% 11    24    10    20    17    29% 31    
Latest Data by Party Dem 8%   9    21    16    32    13    17% 49    

Latest Data by Party Ind 5%   6    36      2    14    36    11% 16    
Latest Data by Party Rep 31% 15    23      6      8    16    46% 14    

Latest Data by Race Afr Am 9% 13    22    11    31    14    22% 42    
Latest Data by Race Hisp 18% 20    23      9    21      9    37% 30    

Latest Data by Race White 19% 10    25    10    20    17    28% 30    
Latest Data by Race AAPI 22% 14      9    14      8    32    37% 23    

         

• [SPLIT B] Protecting the right to vote ..........................................................................................................................................  28% 11    22      9    20      8    40% 30    
Latest Data by Party Dem 51% 18    19      3      5      4    69%   8    

Latest Data by Party Ind 9%   6    27    12      7    39    15% 19    
Latest Data by Party Rep 7%   6    24    16    41      6    13% 57    

Latest Data by Race Afr Am 47% 16    20      5      5      8    62% 10    
Latest Data by Race Hisp 31% 19    17    10    15      8    50% 25    

Latest Data by Race White 26%   9    23    10    25      8    34% 35    
Latest Data by Race AAPI 21% 22    25    11      6    14    44% 17    

         

• [SPLIT A] Protecting the freedom to vote ..................................................................................................................................  27% 14    20      6    19    14    41% 25    
Latest Data by Party Dem 50% 21    15      3      4      7    72%   6    

Latest Data by Party Ind 15% 14    22      2      6    40    29%   9    
Latest Data by Party Rep 4%   5    25    11    39    16    9% 51    

Latest Data by Race Afr Am 34% 21    17      6      5    16    56% 11    
Latest Data by Race Hisp 27% 14    21      7    21      9    42% 28    

Latest Data by Race White 24% 11    20      7    23    15    35% 30    
Latest Data by Race AAPI 42% 27    15      2      5      8    70%   7    
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B5. Below is a list of issues that have been in the news recently. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each 
one. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

• Will Smith hitting Chris Rock on stage at the Oscars for a comment he 
made about his wife Jada Smith's hair ......................................................................................................................................  67% 19      9      5    85% 15    

Latest Data by Party Dem 68% 19      9      4    87% 13    
Latest Data by Party Ind 57% 16    15    12    73% 27    

Latest Data by Party Rep 68% 19      8      5    87% 13    
Latest Data by Race Afr Am 66% 16    13      5    82% 18    

Latest Data by Race Hisp 67% 17      9      6    85% 15    
Latest Data by Race White 67% 19      9      5    86% 14    
Latest Data by Race AAPI 60% 22    13      5    82% 18    

       

• Ongoing peace negotiations between Russia and Ukraine ..............................................................................................  30% 35    22    13    65% 35    
Latest Data by Party Dem 37% 32    20    11    69% 31    

Latest Data by Party Ind 19% 34    23    24    53% 47    
Latest Data by Party Rep 26% 38    23    13    64% 36    

Latest Data by Race Afr Am 37% 30    23    10    66% 34    
Latest Data by Race Hisp 33% 31    22    14    64% 36    

Latest Data by Race White 28% 36    22    14    64% 36    
Latest Data by Race AAPI 33% 36    18    13    69% 31    

       

• The Senate confirmation hearings for Judge Ketanji Brown Jackson to 
the Supreme Court ...........................................................................................................................................................................  28% 36    20    16    64% 36    

Latest Data by Party Dem 35% 35    17    13    70% 30    
Latest Data by Party Ind 17% 31    22    30    49% 51    

Latest Data by Party Rep 23% 38    24    15    61% 39    
Latest Data by Race Afr Am 44% 27    15    13    72% 28    

Latest Data by Race Hisp 27% 30    24    20    56% 44    
Latest Data by Race White 26% 37    21    16    63% 37    
Latest Data by Race AAPI 21% 50    11    18    71% 29    

       

• The FDA authorizing a second coronavirus booster shot for anyone 
over the age of 50 ............................................................................................................................................................................  27% 38    21    14    64% 36    

Latest Data by Party Dem 32% 37    20    11    70% 30    
Latest Data by Party Ind 18% 34    22    27    51% 49    

Latest Data by Party Rep 22% 39    23    16    62% 38    
Latest Data by Race Afr Am 33% 38    19    10    71% 29    

Latest Data by Race Hisp 23% 38    22    17    61% 39    
Latest Data by Race White 26% 37    22    15    64% 36    
Latest Data by Race AAPI 29% 43    16    12    72% 28    

       

• The House Select Committee investigating the January 6th attack at 
the Capitol seeking to interview Virginia Thomas, wife of Supreme 
Court Justice Clarence Thomas, for her involvement in the riot .......................................................................................  22% 32    23    23    54% 46    

Latest Data by Party Dem 30% 32    20    18    62% 38    
Latest Data by Party Ind 14% 26    20    40    40% 60    

Latest Data by Party Rep 15% 33    28    25    48% 52    
Latest Data by Race Afr Am 28% 33    19    20    61% 39    

Latest Data by Race Hisp 23% 30    23    24    52% 48    
Latest Data by Race White 21% 31    24    24    52% 48    
Latest Data by Race AAPI 23% 39    21    17    62% 38    
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B5. Below is a list of issues that have been in the news recently. Please indicate how much you have seen, read, or heard about each 
one. 
 

 
A LOT/SOME 

A 
LITTLE/NOTHING NET 

A lot Some 
A 

little Nothing 
A 

LOT/SOME 
A 

LITTLE/NOTHING 

       

• A federal judge concluding that former President Trump likely 
committed a crime in trying to overturn the 2020 presidential election ..........................................................................  20% 33    22    25    53% 47    

Latest Data by Party Dem 28% 38    20    13    66% 34    
Latest Data by Party Ind 15% 23    24    38    38% 62    

Latest Data by Party Rep 12% 28    24    35    41% 59    
Latest Data by Race Afr Am 30% 37    18    15    67% 33    

Latest Data by Race Hisp 21% 32    23    25    53% 47    
Latest Data by Race White 19% 31    23    27    50% 50    
Latest Data by Race AAPI 17% 35    30    18    52% 48    

       

• The potential for a new surge in coronavirus cases in the United 
States following rising cases in Europe and China ...............................................................................................................  20% 38    24    17    58% 42    

Latest Data by Party Dem 25% 40    22    12    65% 35    
Latest Data by Party Ind 16% 25    29    30    41% 59    

Latest Data by Party Rep 15% 40    25    20    55% 45    
Latest Data by Race Afr Am 32% 32    21    15    64% 36    

Latest Data by Race Hisp 21% 36    23    20    57% 43    
Latest Data by Race White 17% 40    25    17    58% 42    
Latest Data by Race AAPI 25% 33    27    15    58% 42    

       

• [N SIZE = 710] The unemployment rate falling to 3.6% in March, the 
lowest rate in two years, as the U.S. added 431,000 jobs .................................................................................................  16% 30    24    30    47% 53    

Latest Data by Party Dem 19% 34    21    26    52% 48    
Latest Data by Party Ind 11% 21    28    40    32% 68    

Latest Data by Party Rep 15% 29    25    30    44% 56    
Latest Data by Race Afr Am 19% 33    24    24    52% 48    

Latest Data by Race Hisp 20% 33    21    26    53% 47    
Latest Data by Race White 15% 29    25    32    44% 56    
Latest Data by Race AAPI 21% 37    23    18    58% 42    

 

Switching subjects… 
 

CORONAEXPECT. When it comes to the coronavirus pandemic in the United States, do you personally think that… 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The worst is over .......................................................................................................................................................................................     53%    56%    61%    52%    46%    39%    64%    36%    47%    58%    40% 
 The worst is yet to come ...........................................................................................................................................................................  26    26    21    27    30    30    21    42    33    22    27    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  21    18    17    21    25    31    15    22    20    21    34    
             

 

Q53. Have you received the coronavirus vaccine? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes, full dose .............................................................................................................................................................................................     71%    70%    73%    71%    81%    57%    63%    60%    63%    73%    85% 
 Yes, partial dose ........................................................................................................................................................................................    4      5      4      4      4      7      3      7      9      3      3    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  25    24    24    25    14    36    34    33    28    24    12    
             
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     75% 76    76    75    86    64    66    67    72    76    88    
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Q54. [IF VACCINATED] Which describes your current vaccination status best? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have received two doses of the Pfizer or 

Moderna vaccine, or the single shot of the 
Johnson and Johnson vaccine ..................................................................................................................................................................     95%    95%    96%    95%    96%    93%    95%    93%    92%    96%    98% 

 I have only received one dose of the Pfizer or 
Moderna vaccine .......................................................................................................................................................................................    5      5      4      5      4      7      5      7      8      4      2    

             

 

Q55. [IF FULLY VACCINATED] Have you also received a booster shot of the coronavirus vaccine? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes ............................................................................................................................................................................................................     72%    73%    73%    68%    77%    62%    65%    70%    66%    72%    81% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  28    27    27    32    23    38    35    30    34    28    19    
             

 

CV_INFECT. Do you know anyone who has been infected with coronavirus at any point since the beginning of 2020? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I have .........................................................................................................................................................................................................     26%    26%    25%    26%    22%    28%    31%    17%    29%    28%    19% 
 A family member has .................................................................................................................................................................................  55    57    55    56    50    61    58    51    61    56    40    
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  47    48    48    49    44    48    50    33    44    51    34    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  37    40    39    41    34    42    40    28    31    40    35    
 Nobody I know has been infected with 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  18    15    17    15    18    20    17    28    17    15    29    
             
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     82% 85    83    85    82    80    83    72    83    85    71    
             

 

CV_DIED. Understanding it may be difficult to talk about, do you personally know anyone who has died from complications related to 
coronavirus? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Jan-24 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A family member has .................................................................................................................................................................................     17%    18%    18%    17%    16%    17%    29%    23%    14%    12% 
 A friend has ...............................................................................................................................................................................................  18    18    20    17    18    19    22    16    17    10    
 Someone else I personally know has ........................................................................................................................................................  25    25    25    22    23    27    25    22    25    24    
 Nobody I know has died from complications due to 

coronavirus ................................................................................................................................................................................................  54    53    52    55    61    52    42    51    56    61    
            
 KNOW SOMEONE (NET) .........................................................................................................................................................................     46% 47    48    45    39    48    58    49    44    39    
            

 

VAXLIKELIHOOD. How likely are you to get vaccinated? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very likely ..................................................................................................................................................................................................       1%      1%      2%      1%      1%      1%   *         3%      2%   *      -    
 Somewhat likely.........................................................................................................................................................................................    2      2      2      3      2      2      2      4      3      1      -    
 Somewhat unlikely ....................................................................................................................................................................................    3      2      2      2      2      3      3      2      6      2      2    
 Very unlikely ..............................................................................................................................................................................................  18    17    15    17      8    21    28    20    13    18    10    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      2      2      2      2      9      2      4      3      2      -    
             
 LIKELY (NET) ............................................................................................................................................................................................       3%   3      4      4      3      3      2      7      6      2      -    
 UNLIKELY (NET).......................................................................................................................................................................................  20    19    18    19    10    24    31    22    19    20    12    
             
 ALREADY VACCINATED (NET) ...............................................................................................................................................................     75% 76    76    75    86    64    66    67    72    76    88    
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PANDEMICPERSONAL. Thinking about yourself personally and the way you go about your life…would you say the pandemic is over for 
you, or is it still impacting your life in significant ways? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Feb-22 Nov-8 Oct-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The pandemic is completely over for me...................................................................................................................................................     17%    12%    11%    10%      7%    13%    29%    11%    15%    19%    11% 
 The pandemic is mostly over for me .........................................................................................................................................................  30    29    28    27    28    24    34    22    26    33    23    
 The pandemic is still impacting my life in some 

significant ways .........................................................................................................................................................................................  31    39    38    39    39    31    22    38    28    28    51    
 The pandemic is still impacting my life in many 

significant ways .........................................................................................................................................................................................  16    17    19    20    19    20    12    21    24    14    14    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    6      3      3      5      6    12      3      8      7      5      2    
             
 PANDEMIC IS COMPLETELY/MOSTLY OVER 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................     47% 41    39    37    36    37    63    33    42    52    33    
 PANDEMIC IS STILL IMPACTING MY LIFE 

(NET) .........................................................................................................................................................................................................  47    56    57    58    58    51    34    59    52    42    65    
             

 

Q56. Do you think America is doing better or worse than most other countries in the world with our response to the coronavirus 
pandemic? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Much better ................................................................................................................................................................................................     17%    19%    19%      8%    17%    20%    23%    16%    16% 
 Somewhat better .......................................................................................................................................................................................  40    41    43    27    41    38    31    43    40    
 Somewhat worse .......................................................................................................................................................................................  19    17    20    27    16    19    24    18    16    
 Much worse ...............................................................................................................................................................................................    9      9      7    15    10    12      6      9    12    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................  14    14    11    23    15    10    16    14    17    
           
 BETTER (NET) ..........................................................................................................................................................................................     58% 60    62    35    59    58    54    59    55    
 WORSE (NET) ..........................................................................................................................................................................................  28    27    28    42    26    31    30    27    28    
           

 

Q57. Which approach do you agree with most? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 We should stay vigilant and remain focused on 

slowing the spread of the disease until the 
pandemic is defeated ................................................................................................................................................................................     42%    42%    44%    42%    57%    40%    25%    61%    42%    37%    56% 

 We should live our lives, using the tools we've 
developed to live safely with coronavirus ..................................................................................................................................................  40    41    39    43    33    47    47    27    36    45    33    

 We should return to normal because the 
pandemic is over .......................................................................................................................................................................................  18    17    17    15    10    12    28    12    22    19    11    

             

 

Q58. As you may know, total deaths from complications related to coronavirus in the United States are approaching the 1 million mark in 
the next week or so. How much have you seen, read, or heard about this? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     14%    19%    18%      9%    12%    21%    20%    12%    13% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  39    39    42    33    36    43    37    38    37    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  29    27    27    37    29    21    24    31    32    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................  18    15    14    21    23    15    19    18    18    
           
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     53% 58    60    43    48    64    57    51    50    
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Q59. As you just read, the number of deaths from coronavirus in the United States since the pandemic began is nearing 1 million lives 
lost. Do you think the number of Americans dying from the coronavirus is more than the number that the government is reporting, less 
than the number that the government is reporting, or about the same as the number that the government is reporting? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 More than the number that is being reported ............................................................................................................................................     34%    32%    40%    31%    27%    51%    32%    30%    41% 
 About the same as the number that is being reported ..............................................................................................................................  40    39    48    36    32    36    47    40    38    
 Less than the number that is being reported .............................................................................................................................................  26    29    12    33    41    13    21    30    21    
           

 

Q60. How prepared is the United States to handle a future surge in coronavirus cases? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very prepared ............................................................................................................................................................................................     19%    20%      9%    20%    28%    22%    18%    12% 
 Somewhat prepared ..................................................................................................................................................................................  52    55    51    49    51    47    52    54    
 Not that prepared.......................................................................................................................................................................................  21    18    21    24    14    23    22    29    
 Not at all prepared .....................................................................................................................................................................................    8      7    18      7      7      8      8      5    
          
 PREPARED (NET) ....................................................................................................................................................................................     71% 75    61    69    79    69    71    66    
 NOT PREPARED (NET) ...........................................................................................................................................................................  29    25    39    31    21    31    29    34    
          

 

Q61. Which side do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 America should share its extra coronavirus vaccinations with the rest of the 

world - it will prevent more strains of coronavirus from mutating and infecting 
the U.S. in the long run, and it's the right thing to do ................................................................................................................................     52%    64%    51%    39%    49%    51%    52%    59% 

 America should focus on maintaining its own vaccine supply - we don't know if 
and when the next strain will emerge and the U.S. has already done plenty to 
help other countries respond .....................................................................................................................................................................  36    30    39    42    38    32    36    35    

 America should no longer maintain a substantial vaccine supply or share extra 
doses with other nations - the emergency is over and there is no need to 
continue pushing for vaccinations .............................................................................................................................................................  12      6    10    19    13    16    12      6    

          

 

Q62. How prepared is the United States to handle another pandemic in the future? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very prepared ............................................................................................................................................................................................     17%    19%      8%    17%    28%    23%    15%    14% 
 Somewhat prepared ..................................................................................................................................................................................  50    54    43    46    46    46    51    52    
 Not that prepared.......................................................................................................................................................................................  23    19    34    26    19    23    24    24    
 Not at all prepared .....................................................................................................................................................................................    9      7    15    10      8      8    10    11    
          
 PREPARED (NET) ....................................................................................................................................................................................     67% 74    51    64    73    69    66    65    
 NOT PREPARED (NET) ...........................................................................................................................................................................  33    26    49    36    27    31    34    35    
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Now you are going to see some questions about the economy… 
 

ECONOMYSTATUS. How would you rate the state of the U.S. economy today? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Excellent ....................................................................................................................................................................................................       7%      4%      7%      5%      8%      3%      6%    11%    10%      6%      7% 
 Good ..........................................................................................................................................................................................................  20    20    23    21    31    10    11    33    18    18    25    
 Not so good ...............................................................................................................................................................................................  43    41    37    40    45    44    41    38    44    44    44    
 Poor ...........................................................................................................................................................................................................  28    32    31    32    13    40    41    17    26    30    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    2      3      2      3      4      3      *      2      2      2      4    
             
 POSITIVE (NET) .......................................................................................................................................................................................     27% 25    29    26    39    13    17    44    28    24    32    
 NEGATIVE (NET) ......................................................................................................................................................................................  71    73    69    71    58    84    82    55    70    74    64    
             

 

FUTUREECONOMYSTATUS. And, which of the following best describes the current state of the U.S. economy: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The economy is getting better ...................................................................................................................................................................     19%    16%    21%    19%    30%      7%    10%    28%    17%    18%    19% 
 The economy is staying the same .............................................................................................................................................................  21    20    20    20    28    16    15    32    27    17    31    
 The economy is getting worse ...................................................................................................................................................................  55    60    55    55    36    71    73    38    51    60    45    
 Don’t know enough to say .........................................................................................................................................................................    4      4      5      5      6      6      2      2      5      4      6    
             

 

PERSITCONFIDENCE. Thinking about your personal financial situation over the next few months, do you feel confident or uneasy? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very confident ............................................................................................................................................................................................     14%    13%    15%    12%    17%      6%    12%    28%    12%    12%    11% 
 Somewhat confident ..................................................................................................................................................................................  28    26    28    30    32    17    26    31    25    28    26    
 Somewhat uneasy .....................................................................................................................................................................................  32    33    29    32    28    32    35    21    34    33    34    
 Very uneasy ...............................................................................................................................................................................................  24    25    25    23    20    34    27    17    26    25    19    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    3      4      3      3      3    11      1      3      4      2      9    
             
 CONFIDENT (NET) ...................................................................................................................................................................................     41% 38    43    42    49    23    37    59    37    39    37    
 UNEASY (NET) .........................................................................................................................................................................................  56    57    54    55    48    67    62    38    59    58    54    
             

 

Q63A. [SPLIT A] Regardless of your personal political preferences, please 
describe what Republicans say their plan is to improve the economy in a 
few words. 
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Q63B. [SPLIT B] Regardless of your personal political preferences, please 
describe what Democrats say their plan is to improve the economy in a 
few words. 

 
 

INFLATIONCONCERN. How concerned are you that the rate of inflation will climb in the coming months? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very concerned .........................................................................................................................................................................................     56%    56%    61%    60%    42%    63%    70%    44%    47%    60%    51% 
 Somewhat concerned ................................................................................................................................................................................  35    36    31    35    45    27    27    42    39    33    47    
 Not that concerned ....................................................................................................................................................................................    6      5      6      4      9      3      4      8      9      6      1    
 Not concerned at all ..................................................................................................................................................................................    3      3      3      2      4      7      *      7      5      2      1    
             
 CONCERNED (NET) .................................................................................................................................................................................     91% 93    91    94    87    90    96    86    86    92    98    
 NOT CONCERNED (NET) ........................................................................................................................................................................    9      7      9      6    13    10      4    14    14      8      2    
             

 

Q64. When it comes to the costs of everyday goods like groceries, do you think costs are: 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Going up, a significant amount ..................................................................................................................................................................     78%    78%    79%    78%    70%    78%    88%    66%    64%    82%    80% 
 Going up, a normal amount .......................................................................................................................................................................  15    15    14    13    22    13      8    24    21    13      9    
 Staying about the same .............................................................................................................................................................................    5      4      4      6      6      5      3      6    13      3      7    
 Going down ...............................................................................................................................................................................................    1      1      1      1      1      1      1      3      1      *      -    
 Don't know enough to say .........................................................................................................................................................................    2      2      2      3      2      3      *      2      2      1      4    
             
 GOING UP (NET) ......................................................................................................................................................................................     93% 93    93    91    91    91    96    90    84    95    90    
             

 

Q65. How much have you seen, read, or heard about new economic legislation being proposed by President Biden and being negotiated 
by Democrats in Congress? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     15%    13%    18%    16%    14%      9%    17%    18%    15%    15%    15% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  31    33    36    38    37    26    27    39    38    29    31    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  33    35    28    30    31    34    34    24    31    34    45    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................  21    19    18    16    18    31    22    18    17    23      9    
             
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     46% 46    54    54    51    35    44    57    53    43    46    
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Q66. As you may know, Biden and Democrats' new economic plan will expand Medicare for seniors to include hearing coverage, lower 
health care costs by allowing Medicare to negotiate lower drug prices, and invest in clean energy like wind and solar power. Knowing 
this, do you support or oppose this new economic plan? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     35%    35%    38%    35%    56%    24%    15%    47%    35%    34%    26% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  32    32    28    31    34    29    31    39    35    30    49    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  11    11    12    11      3      9    19      6    12    12      5    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  12    12    11    13      1    11    24      4      5    15      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10    10    11    10      5    27    11      4    13    10    16    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     68% 67    66    66    90    53    46    86    70    63    76    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  23    23    23    24      5    19    44    10    17    27      9    
             

 

BBBSUPPORTTAX. Biden and Democrats' new economic plan would be paid for by increasing taxes on billionaires and multi-millionaires 
with income over $10 million, creating a minimum 15% tax on corporate profits, adding an additional 1% tax on corporations that use 
profits to buy back their own stock, and cracking down on tax evasion. Knowing this, do you support or oppose this legislation? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     38%    37%    38%    36%    61%    24%    14%    57%    37%    34%    30% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  28    28    27    27    28    26    28    27    22    29    32    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  10    10    10    12      4    11    17      7    15    10    11    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  14    12    14    15      1    12    30      2    10    18      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  10    12    11    10      6    28    11      7    16      9    25    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     65% 66    65    63    89    50    42    84    59    63    62    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  24    22    24    27      5    22    46      9    25    28    13    
             

 

Q67. Do you feel the price of gas is going up? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes -- the price of gas is going up a lot .....................................................................................................................................................     79%    87%    87%    77%    72%    84%    87%    69%    74%    82%    84% 
 Yes -- the price of gas is going up somewhat ...........................................................................................................................................  17    11    11    20    23    12    12    23    19    16    16    
 No -- the price of gas is not going up that much .......................................................................................................................................    3      2      1      2      4      2      2      6      4      2      -    
 No -- the price of gas is not going up at all ................................................................................................................................................    1      *      1      1      1      1      *      2      3      *      -    
             
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     96% 98    98    97    95    96    98    92    93    98    100    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................    4      2      2      3      5      4      2      8      7      2      -    
             

 

Q68A. [SPLIT A] Which candidate would you be more likely to support? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 One who will make the economy work for us ............................................................................................................................................     64%    76%    69%    49%    64%    58%    63%    72% 
 One who will grow the economy ................................................................................................................................................................  36    24    31    51    36    42    37    28    
          

 

Q68B. [SPLIT B] Which candidate would you be more likely to support? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 One who will make the economy work for all of us, not just the wealthy few ............................................................................................     69%    83%    72%    53%    80%    64%    69%    61% 
 One who will grow the economy ................................................................................................................................................................  31    17    28    47    20    36    31    39    
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Q70. As you may know, Republicans released a campaign plan called the "Rescue America" plan that would raise taxes on about 100 
million working class Americans and require Congress to re-authorize all laws every five years, which means programs like Social 
Security and Medicare could be eliminated if there is gridlock in Congress. Knowing this, do you support or oppose this plan? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     11%    10%      2%    13%    17%    17%      9%      9% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  16    15    13    19    20    22    15    14    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    11    15    17    13    14    14    18    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  45    57    43    31    41    35    47    39    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14      6    28    20      8    13    15    20    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     27% 25    15    32    38    38    24    23    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  59    68    57    48    54    49    61    57    
          

 

Switching subjects… 
 

Q71. How closely would you say you are following the Russian invasion of Ukraine in the news? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Very closely ...............................................................................................................................................................................................     27%    30%    37%    31%    19%    24%    28%    27%    27%    20% 
 Somewhat closely......................................................................................................................................................................................  40    45    41    39    38    43    38    39    41    45    
 Not too closely ...........................................................................................................................................................................................  24    16    15    23    24    26    25    22    24    30    
 Not closely at all ........................................................................................................................................................................................    9      8      7      8    20      7      8    12      9      5    
            
 CLOSELY (NET) .......................................................................................................................................................................................     67% 76    78    70    56    67    67    66    68    65    
 NOT CLOSELY (NET) ...............................................................................................................................................................................  33    24    22    30    44    33    33    34    32    35    
            

 

Q72. So far, do you feel President Biden has made the right decisions or the wrong decisions when it has come to the situation in 
Ukraine? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 He has made almost all of the right decisions ...........................................................................................................................................     17%    16%    19%    29%    11%      6%    28%    19%    15%    18% 
 He has made mostly the right decisions....................................................................................................................................................  41    39    40    53    39    28    47    39    40    42    
 He has made mostly the wrong decisions .................................................................................................................................................  25    27    22    13    28    38    16    27    26    30    
 He has made almost all of the wrong decisions ........................................................................................................................................  17    18    18      5    22    29      9    15    19    10    
            
 RIGHT DECISIONS (NET) ........................................................................................................................................................................     58% 55    59    82    50    33    75    58    55    60    
 WRONG DECISIONS (NET) .....................................................................................................................................................................  42    45    41    18    50    67    25    42    45    40    
            

 

Q73. When it comes to the United States' response to Russian military actions in Ukraine, do you think the United States is doing 
enough, doing too much, or not doing enough? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 The United States is doing enough in response to Russian 

military actions in Ukraine .........................................................................................................................................................................     36%    34%    34%    44%    28%    29%    41%    40%    35%    34% 
 The United States is not doing enough in response to 

Russian military actions in Ukraine ...........................................................................................................................................................  33    36    40    28    23    41    16    26    37    23    
 The United States is doing too much in response to 

Russian military actions in Ukraine ...........................................................................................................................................................  15    16    10    12    15    18    24    17    13    18    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  16    14    17    16    34    13    19    18    15    25    
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Q74. As you may know, President Biden and leaders of other major countries have joined together to place initial economic sanctions on 
Russia as a way to discourage further military action against Ukraine. Do you support or oppose the economic sanctions so far against 
Russia? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     48%    52%    55%    55%    31%    45%    51%    38%    50%    37% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  27    26    28    29    26    25    23    30    27    26    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    8      8      6      5    11    11      7    11      8      6    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................    5      4      4      2      4      9      6      6      4      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  12    10      7    10    28    11    13    15    11    26    
            
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     75% 78    83    84    57    69    75    68    77    63    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  13    12    10      6    15    20    13    18    12    11    
            

 

Q75. As you may know, some American universities, such as Hampton University, have recently announced that they would provide free 
tuition and room and board for students impacted by Russia's invasion of Ukraine. Do you support or oppose American universities 
providing financial support to impacted students? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     35%    50%    19%    22%    40%    37%    34%    32% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  29    29    31    29    27    29    29    30    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  12      7    10    19    13    13    12    14    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  10      4    12    17      9      8    11      4    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13    10    28    13    10    13    14    20    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     64% 79    50    51    68    66    63    62    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  22    11    22    36    22    21    23    18    
          

 

Q76. As you may know, it was recently announced that the United States will accept up to 100,000 Ukrainian refugees fleeing the 
invasion. Do you support or oppose the United States taking in these refugees? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     36%    48%    17%    27%    27%    35%    38%    34% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  30    30    31    31    36    31    29    34    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  13      8    19    17    12    14    13      7    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  10      5      8    16    13      9    10      3    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      9    25      9    12    11    10    22    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     66% 78    48    58    63    66    67    67    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  23    13    27    33    25    23    23    11    
          

 

Q77A. [SPLIT A] As you may know, President Biden said that Vladimir Putin "cannot remain in power" during a speech in Poland last 
week. Do you support or oppose President Biden's comment? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     38%    53%    22%    25%    41%    39%    37%    43% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  29    30    27    28    30    25    29    29    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    9      6    10    11      8      7      9      6    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  12      4    17    19      7    18    12      2    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13      7    25    16    14    12    13    19    
          
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     67% 83    48    54    71    64    66    72    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  20    10    26    30    15    24    21      9    
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Q77B. [SPLIT B] Some have suggested that Vladimir Putin can no longer remain in power due to Russia's ongoing invasion of Ukraine. Do 
you agree or disagree with this view? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly agree ...........................................................................................................................................................................................     51%    57%    32%    49%    45%    41%    55%    44% 
 Somewhat agree .......................................................................................................................................................................................  21    21    16    23    24    21    21    18    
 Somewhat disagree ...................................................................................................................................................................................    9      7      2    13      9    18      7    13    
 Strongly disagree.......................................................................................................................................................................................    5      3      5      6    11      4      4      7    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    12    45      8    12    16    14    17    
          
 AGREE (NET) ...........................................................................................................................................................................................     72% 78    48    72    69    62    76    63    
 DISAGREE (NET) .....................................................................................................................................................................................  14    10      8    19    19    22    11    20    
          

 

As you may know, Supreme Court Justice Stephen Breyer announced his retirement and President Biden has nominated Judge Ketanji 
Brown Jackson to the U.S. Supreme Court. The following questions are focused on the Supreme Court as a result. 
 

Q78. How much do you trust President Biden's judgment on who should be the next Supreme Court Justice? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A great deal ...............................................................................................................................................................................................     28%    28%    29%    25%    50%    14%      7%    48%    26%    25%    26% 
 A fair amount .............................................................................................................................................................................................  19    17    19    20    28    15    11    27    24    17    26    
 Some .........................................................................................................................................................................................................  15    17    15    14    13    15    17      9    19    15    24    
 Very little ....................................................................................................................................................................................................  16    16    17    17      4    24    29      9    21    18    11    
 None at all .................................................................................................................................................................................................  21    23    21    24      5    33    36      8    11    25    14    
             
 TRUST (NET) ............................................................................................................................................................................................     63% 61    62    60    91    43    35    84    68    57    75    
 DO NOT TRUST (NET) .............................................................................................................................................................................  37    39    38    40      9    57    65    16    32    43    25    
             

 

Q79. How much have you seen, read, or heard about President Biden nominating Judge Ketanji Brown Jackson to the Supreme Court to 
fill Justice Stephen Breyer's seat? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 A lot ...........................................................................................................................................................................................................     28%    20%    19%    35%    15%    23%    44%    27%    26%    21% 
 Some .........................................................................................................................................................................................................  42    43    40    41    37    44    34    40    43    42    
 Not much ...................................................................................................................................................................................................  18    21    23    14    22    22    11    24    18    27    
 Not at all ....................................................................................................................................................................................................  12    16    17      9    26    12    12    10    13      9    
            
 A LOT/SOME (NET) ..................................................................................................................................................................................     70% 63    60    77    53    67    77    67    70    64    
            

 

Q80. Do you support or oppose the United States Senate voting to confirm Judge Ketanji Brown Jackson to fill Stephen Breyer's seat on 
the Supreme Court? 
     Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     30%    27%    31%    53%    17%      8%    51%    27%    27%    31% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  23    22    20    27    19    19    25    25    22    21    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  11    12      8      4    13    17      8    10    11      5    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  16    15    14      2    12    34      5    14    19      8    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  20    24    27    15    39    21    10    24    20    34    
            
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     53% 49    51    79    36    27    76    52    49    53    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  27    27    22      6    25    51    13    24    31    13    
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Q81. Do you approve or disapprove of the way Republicans in the Senate have handled Judge Ketanji Brown Jackson's confirmation 
hearings? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     17%    12%      5%    27%    14%    14%    19%    13% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  21    17    16    27    22    23    21    16    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  14    16    17    13    15    18    14    13    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  23    37    15      8    34    20    21    23    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  24    18    47    26    15    25    25    35    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     39% 29    22    54    36    37    40    29    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  37    53    31    20    49    38    35    36    
          

 

Q82. During the recent hearings on the confirmation of Judge Ketanji Brown Jackson, questions from Republican Senators included: 
 

- Senator Ted Cruz asking multiple questions about the children's book Antiracist Baby, and if Judge Jackson thinks that "babies are 
racist" 
- Senator Lindsey Graham asking about Judge Jackson's personal religious beliefs, and suggesting Jackson endangered national 
security by providing legal counsel to Guantanamo Bay detainees 

- Senator Marsha Blackburn asking Judge Jackson: "Can you provide a definition for the word 'woman'?" 
 

 Knowing this, do you approve or disapprove of the way Republicans in the Senate have handled Judge Ketanji Brown Jackson's 
confirmation hearings? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly approve .......................................................................................................................................................................................     22%      9%    11%    38%    19%    20%    23%    11% 
 Somewhat approve....................................................................................................................................................................................  18    13    17    24    16    17    19    14    
 Somewhat disapprove ...............................................................................................................................................................................  16    15    17    16    13    18    15    25    
 Strongly disapprove ...................................................................................................................................................................................  31    53    24      8    39    29    30    29    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  14    10    32    14    13    16    14    20    
          
 APPROVE (NET).......................................................................................................................................................................................     40% 22    28    63    35    37    42    26    
 DISAPPROVE (NET) ................................................................................................................................................................................  46    68    41    23    52    47    45    54    
          

 

The following questions are about the events of January 6th, when Trump supporters broke into the United States Capitol building… 
 

Q83. Regardless of how much you have seen or heard since January 6th, 2021 about the Trump supporters who broke into the U.S. 
Capitol building on January 6th...Do you support or oppose the actions of the Trump supporters who broke into the Capitol building on 
January 6th? 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dec-7 Nov-22 Oct-25 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................       8%      9%      8%      9%      6%      3%    12%    11%    14%      8%      4% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  11    10    10    12    10      5    14    12    12    11      6    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................  14    12    13    12      6    12    24    11    17    14      8    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  59    61    61    61    75    55    42    63    50    59    68    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    8      9      8      6      4    25      8      4      7      9    14    
             
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     19% 19    18    21    16      8    26    23    26    18    10    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  73    72    74    73    80    67    65    74    67    73    76    
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Q84. As you may know, there is currently an investigation by the U.S. House of Representatives into what happened on January 6th at 
the Capitol and the events leading up to it. Do you support or oppose this investigation? 
    Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Nov-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Strongly support ........................................................................................................................................................................................     45%    50%    70%    33%    19%    63%    46%    41%    53% 
 Somewhat support.....................................................................................................................................................................................  22    19    17    25    26    17    23    22    18    
 Somewhat oppose .....................................................................................................................................................................................    9    11      4      7    15      7    11      9      5    
 Strongly oppose.........................................................................................................................................................................................  16    13      4    14    30      8    11    19      5    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................    9      7      5    22    10      5      9      9    19    
           
 SUPPORT (NET).......................................................................................................................................................................................     66% 69    87    57    45    81    69    63    70    
 OPPOSE (NET) .........................................................................................................................................................................................  25    24      8    20    45    15    22    28    11    
           

 

Q85. Who do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack is 

doing important work: our democracy can't move forward until we uncover the 
truth of what happened that day ................................................................................................................................................................     49%    74%    40%    23%    64%    58%    44%    59% 

 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack is 
too focused on the past: we need to focus on the future and the issues facing 
our country today .......................................................................................................................................................................................  39    18    26    65    28    31    43    19    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  13      8    33    12      8    12    13    22    
          

 

Q86A. [SPLIT A] Who do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack at 

the Capitol should continue pursuing the truth from that day and hold the rioters 
and white supremacist militias who participated accountable for their actions, 
including the death of five police officers...................................................................................................................................................     58%    86%    51%    27%    74%    52%    53%    73% 

 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack on 
the Capitol is a partisan witch hunt that only wants to criminalize protesters and 
American voters for expressing their views ...............................................................................................................................................  31      8    21    60    18    32    35    16    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  11      6    27    13      7    16    11    11    
          

 

Q86B. [SPLIT B] Who do you agree with more? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack at 

the Capitol should continue pursuing the truth from that day and hold those who 
incited the rioters and white supremacist militias, like former President Donald 
Trump, accountable for their actions, including the death of five police officers .......................................................................................     52%    76%    39%    29%    70%    60%    49%    51% 

 Those who say the House Committee investigating the January 6th attack on 
the Capitol is a partisan witch hunt that only wants to criminalize protesters and 
American voters for expressing their views ...............................................................................................................................................  33    12    23    58    18    32    36    19    

 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  15    12    37    13    13      8    15    30    
          

 

 

 

 

 

 

 

 



Global Strategy Group 35108 April Navigator #1 Page 29/35 
 

Q87A. [SPLIT A] As you may know, it was recently discovered that Virginia Thomas, wife of Supreme Court Justice Clarence Thomas, sent 
text messages to former White House chief of staff Mark Meadows encouraging him to help overturn the results of the 2020 Presidential 
election in favor of Donald Trump. Knowing this, do you believe Justice Thomas should recuse himself and not vote on any cases 
related to January 6th? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes - feel this way strongly ........................................................................................................................................................................     39%    59%    36%    18%    54%    37%    36%    52% 
 Yes - feel this way somewhat ....................................................................................................................................................................  16    17    16    16    15    25    15    12    
 No - feel this way somewhat .....................................................................................................................................................................    6      5      5      8      8      7      6      5    
 No - feel this way strongly .........................................................................................................................................................................  16      5      6    32      9      6    20    11    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  21    15    36    25    14    25    23    20    
          
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     56% 76    52    34    69    62    51    64    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................  23    10    11    41    17    14    26    16    
          

 

Q87B. [SPLIT B] As you may know, it was recently discovered that Virginia Thomas, wife of Supreme Court Justice Clarence Thomas, sent 
text messages to former White House chief of staff Mark Meadows encouraging him to help overturn the results of the 2020 Presidential 
election in favor of Donald Trump. Knowing this, do you believe Justice Thomas can be fair and impartial on any cases related to 
January 6th? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Yes - feel this way strongly ........................................................................................................................................................................     24%    13%    10%    39%    14%    22%    27%      9% 
 Yes - feel this way somewhat ....................................................................................................................................................................  16    16    12    18    27    17    14    11    
 No - feel this way somewhat .....................................................................................................................................................................  12    11    13    14    10    15    12    18    
 No - feel this way strongly .........................................................................................................................................................................  29    47    23    10    39    31    28    17    
 Not sure .....................................................................................................................................................................................................  19    13    43    19    11    15    19    44    
          
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     40% 29    22    57    40    39    42    21    
 NO (NET) ...................................................................................................................................................................................................  41    58    36    24    48    46    40    35    
          

 

Switching subjects… 
 

Q88. Did you prank someone for April Fools' Day this year or were you pranked? 
   Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 I pranked someone ....................................................................................................................................................................................       9%      9%      4%    10%    13%    12%      8%      4% 
 I was pranked ............................................................................................................................................................................................  10    11    10      9    12    14      9      9    
 Both ...........................................................................................................................................................................................................    6      5      6      6      8      7      5      2    
 Neither .......................................................................................................................................................................................................  76    74    79    76    67    67    78    85    
          
 PARTICIPATED IN APRIL FOOLS (NET) ................................................................................................................................................     24% 26    21    24    33    33    22    15    
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For statistical purposes only, please answer the following questions. 
 

NEWSSOURCES. Thinking about the various sources of news available today, which of the following would you say are your main sources 
of news about politics and current events in the U.S.? Check all that apply. 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Local television ..........................................................................................................................................................................................     45%    42%    43%    44%    47%    41%    45%    50%    39%    46%    36% 
 Broadcast television news (CBS, NBC or ABC) ........................................................................................................................................  37    39    38    40    45    29    30    39    35    37    35    
 Social media websites where news is shared 

(such as Facebook, Twitter or YouTube) ..................................................................................................................................................  35    32    29    32    37    36    31    41    39    32    39    
 Fox News ...................................................................................................................................................................................................  34    32    31    31    20    28    52    31    31    35    37    
 Online news websites ................................................................................................................................................................................  29    31    33    33    31    31    27    28    32    29    31    
 CNN ...........................................................................................................................................................................................................  27    30    30    28    40    18    16    36    29    24    49    
 Your local newspaper ................................................................................................................................................................................  20    19    21    22    19    25    20    21    15    21    16    
 Radio .........................................................................................................................................................................................................  18    19    18    19    15    34    17    17    18    18    12    
 MSNBC ......................................................................................................................................................................................................  17    17    19    18    25    11    10    25    17    15    24    
 National newspapers .................................................................................................................................................................................  14    14    14    15    17    10    11    16    14    14      9    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    5      6      5      6      2      6      7      4      4      5      8    
             

 

DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
MONTHLY OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

DK/N/A 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

MONTHLY 
OR MORE 

• Fox News Channel ..........................................................................................................................................................................  11% 12    16      9    13    33      5    48% 
Mar-21 2022 11% 13    15      7    16    33      5    46% 
Mar-7 2022 11% 14    16      8    17    30      5    48% 

Feb-22 2022 11% 12    14      8    15    34      6    45% 
Latest Data by Party Dem 7%   9    14      7    11    45      7    37% 

Latest Data by Party Ind 6%   8    13      8    16    41      8    35% 
Latest Data by Party Rep 17% 17    20    11    16    17      3    65% 

Latest Data by Race Afr Am 12% 10    22      9    14    27      5    54% 
Latest Data by Race Hisp 13% 11    17      8    13    31      7    50% 

Latest Data by Race White 11% 12    15      9    13    35      5    48% 
Latest Data by Race AAPI 6% 18    10      7    15    31    13    41% 

         

• CNN ......................................................................................................................................................................................................  9% 10    16      9    17    32      7    44% 
Mar-21 2022 10% 10    16    10    17    32      5    45% 
Mar-7 2022 8% 13    17      8    16    31      6    47% 

Feb-22 2022 8% 12    14    10    17    34      6    43% 
Latest Data by Party Dem 15% 14    19    12    17    16      7    59% 

Latest Data by Party Ind 5%   2    15      7    20    40    11    29% 
Latest Data by Party Rep 4%   8    12      7    16    48      5    31% 

Latest Data by Race Afr Am 19% 15    19    12    15    17      4    65% 
Latest Data by Race Hisp 13% 15    18    10    12    27      5    55% 

Latest Data by Race White 7%   8    14      9    19    37      7    38% 
Latest Data by Race AAPI 7% 19    23      4    12    21    14    54% 
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DNEWS. How often do you watch the following news channels? 
 

 
MONTHLY OR MORE 

NOT OFTEN/ 
NEVER 

DK/N/A 

NET 

Several hours 
a day 

Once 
a day 

A few times a 
week 

A few times a 
month Rarely Never 

MONTHLY 
OR MORE 

• MSNBC ...............................................................................................................................................................................................  6%   9    12      8    15    40      8    36% 
Mar-21 2022 7%   7    13      9    18    38      7    36% 
Mar-7 2022 6%   9    13    10    17    38      7    38% 

Feb-22 2022 6%   9    12      9    17    38      9    36% 
Latest Data by Party Dem 11% 13    17    11    16    24      9    51% 

Latest Data by Party Ind 3%   6      6      4    19    50    12    19% 
Latest Data by Party Rep 3%   6      8      7    14    57      6    24% 

Latest Data by Race Afr Am 13% 10    19    11    12    25    10    53% 
Latest Data by Race Hisp 8% 14    14    10    15    29      9    47% 

Latest Data by Race White 5%   8    10      8    16    46      7    30% 
Latest Data by Race AAPI 6% 10    20      7    15    27    14    43% 

         

• Newsmax ............................................................................................................................................................................................  4%   5      8      5      9    48    22    21% 
Mar-21 2022 4%   6      6      6      9    47    21    22% 
Mar-7 2022 3%   5      8      5    10    49    21    21% 

Feb-22 2022 4%   5      6      6      9    48    22    20% 
Latest Data by Party Dem 3%   5      6      4      7    52    23    18% 

Latest Data by Party Ind 2%   3      5      1      8    51    29    12% 
Latest Data by Party Rep 5%   6    11      6    12    43    18    27% 

Latest Data by Race Afr Am 5%   8      8      8      8    42    22    29% 
Latest Data by Race Hisp 5%   7    10      5      9    43    21    27% 

Latest Data by Race White 3%   5      8      4    10    50    21    20% 
Latest Data by Race AAPI 2%   2      -      -      4    53    39    4% 

         

• One America News Network ........................................................................................................................................................  5%   4      6      4      9    49    22    19% 
Mar-21 2022 3%   5      7      5      9    49    22    19% 
Mar-7 2022 4%   5      6      4    10    46    25    19% 

Feb-22 2022 4%   5      6      5      9    47    24    19% 
Latest Data by Party Dem 5%   4      6      3      8    51    23    18% 

Latest Data by Party Ind 2%   4      5      3      8    51    27    14% 
Latest Data by Party Rep 4%   5      6      7    11    47    20    23% 

Latest Data by Race Afr Am 8%   5    13      6      8    41    19    31% 
Latest Data by Race Hisp 8%   8      5      5      8    45    19    27% 

Latest Data by Race White 4%   4      5      4      9    52    22    17% 
Latest Data by Race AAPI 4%   3      2      *      8    49    33    10% 

 

SOCIALMEDIAVIEWS. Please indicate how often you get news from a social media website (such as Facebook, Twitter or YouTube). 
      Latest Data by Party Latest Data by Race 

  Total Mar-21 Mar-7 Feb-22 Dem Ind Rep Afr Am Hisp White AAPI 
 Several times a day ...................................................................................................................................................................................     30%    29%    34%    30%    33%    21%    28%    39%    39%    26%    41% 
 Once a day ................................................................................................................................................................................................  14    14    14    14    13    11    16    13    16    14    15    
 A few times a week ...................................................................................................................................................................................  15    15    13    16    15    15    13    15      9    15    18    
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................    6      6      4      5      5    10      6      7      8      6      4    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  13    12    11    12    12    17    12      9    11    14      7    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  22    25    22    21    21    22    24    16    16    25    13    
 Don't know .................................................................................................................................................................................................    1      1      2      1      1      3      *      1      1      1      1    
             
 A FEW TIMES A MONTH OR MORE (NET).............................................................................................................................................     65% 63      -      -    67    58    63    74    71    61    79    
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VOTE2020. [IF VOTED IN 2020] And in the 2020 election for President did you 
vote for Joe Biden, Donald Trump, or another candidate? 

 Joe Biden ...................................................................................................................................................................................................     50% 
 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................  46    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    5    
   

 

D902. [IF VOTED IN 2016] And in the 2016 election for president did you vote 
for Hillary Clinton, Donald Trump, or another candidate? 

 Donald Trump ............................................................................................................................................................................................     51% 
 Hillary Clinton ............................................................................................................................................................................................  43    
 Another candidate .....................................................................................................................................................................................    7    
   

 

PASTVOTEHISTORY. In thinking about how you have voted in elections in 
recent years, including for federal, state, and local offices, would you say 
that you: 

 Always voted for Democrats ......................................................................................................................................................................     25% 
 Mostly voted for Democrats .......................................................................................................................................................................  13    
 Voted more for Democrats, but have voted for some 

Republicans ...............................................................................................................................................................................................    9    
 Voted for an even split of Democrats and Republicans ............................................................................................................................  11    
 Voted more for Republicans, but have voted for some 

Democrats .................................................................................................................................................................................................  10    
 Mostly voted for Republicans ....................................................................................................................................................................  12    
 Always voted for Republicans ...................................................................................................................................................................  20    
   

 

LABORHH. Are you or anyone in your household an active or retired 
member of a labor union? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................     10% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................    6    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  82    
   
 YES (NET) .................................................................................................................................................................................................     18% 
   

 

WORKTYPE. Which of the following best describes your current job or the 
last job you had: 

 White collar, like at a desk in an office ......................................................................................................................................................     41% 
 Blue collar, like physical labor or working in a factory ...............................................................................................................................  28    
 Service industry, like working in a retail store or 

hospital ......................................................................................................................................................................................................  17    
 None of these ............................................................................................................................................................................................  15    
   

 

INCOME. And, for statistical purposes only, what would you say is your total 
annual family income before taxes? 

 Less than $30,000 .....................................................................................................................................................................................     29% 
 $30,000 - $49,999 .....................................................................................................................................................................................  22    
 $50,000 - $59,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $60,000 - $74,999 .....................................................................................................................................................................................  10    
 $75,000 - $99,999 .....................................................................................................................................................................................  13    
 $100,000 - $149,999 .................................................................................................................................................................................  10    
 $150,000 - $199,999 .................................................................................................................................................................................    4    
 $200,000 and above ..................................................................................................................................................................................    2    
   

 

MARITAL. What is your current marital status?  Married ......................................................................................................................................................................................................     40% 
 Not married but living with partner .............................................................................................................................................................  10    
 Never married and not living with partner .................................................................................................................................................    4    
 Single, never married ................................................................................................................................................................................  24    
 Divorced or separated ...............................................................................................................................................................................  14    
 Widowed ....................................................................................................................................................................................................    7    
   

 

DENSITYSR. Which best describes the area in which you live?  City ............................................................................................................................................................................................................     26% 
 Suburban area ...........................................................................................................................................................................................  45    
 Small town .................................................................................................................................................................................................    9    
 Rural area ..................................................................................................................................................................................................  20    
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IDEOLOGYSR. When it comes to politics, do you generally think of yourself 
as: 

 Very liberal .................................................................................................................................................................................................     15% 
 Somewhat liberal .......................................................................................................................................................................................  17    
 Moderate ...................................................................................................................................................................................................  34    
 Somewhat conservative ............................................................................................................................................................................  19    
 Very conservative ......................................................................................................................................................................................  15    
   

 

IDEOLABELS. Would you use any of the following terms to describe 
yourself? You may select as many as you like. 

 Trump Republican .....................................................................................................................................................................................     29% 
 Biden Democrat .........................................................................................................................................................................................  28    
 Progressive ................................................................................................................................................................................................  11    
 Never Trump Republican ..........................................................................................................................................................................    9    
 Socialist .....................................................................................................................................................................................................    5    
 None of these describe me .......................................................................................................................................................................  30    
   

 

RELIGION. What is your religious background?  Protestant/Christian ...................................................................................................................................................................................     46% 
 Catholic ......................................................................................................................................................................................................  20    
 Jewish ........................................................................................................................................................................................................    3    
 Muslim .......................................................................................................................................................................................................    1    
 None/Atheist/Agnostic ...............................................................................................................................................................................  22    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    8    
   

 

EVANGELICAL. Do you consider yourself a born again or evangelical 
Christian? 

 Yes ............................................................................................................................................................................................................     42% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  58    
   

 

RELIGFREQ. When it comes to attending religious services, do you attend 
every week, a few times a month, about once a month, a few times a year, 
rarely, or never? 

 Every week ................................................................................................................................................................................................     22% 
 A few times a month ..................................................................................................................................................................................  10    
 About once a month ..................................................................................................................................................................................    5    
 A few times a year .....................................................................................................................................................................................  13    
 Rarely ........................................................................................................................................................................................................  21    
 Never .........................................................................................................................................................................................................  29    
   

 

D104. Are you or is anyone in your household a veteran, active military, or 
in the National Guard or Reserves? 

 Yes, me .....................................................................................................................................................................................................     10% 
 Yes, someone in my household ................................................................................................................................................................  10    
 Yes, both me and someone in my household ...........................................................................................................................................    2    
 No ..............................................................................................................................................................................................................  79    
   

 

DAGE. What is your age?  18-29 .........................................................................................................................................................................................................     18% 
 30-44 .........................................................................................................................................................................................................  25    
 45-54 .........................................................................................................................................................................................................  16    
 55-64 .........................................................................................................................................................................................................  17    
 65+.............................................................................................................................................................................................................  24    
   

 

REGION. What state do you live in?  Northeast ...................................................................................................................................................................................................     18% 
 Midwest .....................................................................................................................................................................................................  22    
 South .........................................................................................................................................................................................................  38    
 West ..........................................................................................................................................................................................................  22    
   

 

D100. Are you:  A man ........................................................................................................................................................................................................     47% 
 A woman ....................................................................................................................................................................................................  53    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    -    
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DRACE. Derived Race 
 

 Black/African American .............................................................................................................................................................................     13% 
 White/Caucasian .......................................................................................................................................................................................  70    
 Hispanic/Latino ..........................................................................................................................................................................................  10    
 Asian/Asian American ...............................................................................................................................................................................    5    
 Pacific Islander ..........................................................................................................................................................................................    *    
 Native American/American Indian/Indigenous ..........................................................................................................................................    *    
 Middle Eastern/North African ....................................................................................................................................................................    -    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    *    
   

 

D303. [IF HISPANIC] Hispanics and Latinos have their roots in many different 
countries. To what country or countries do you or your family trace your 
ancestry? Please select all that apply. 

 Mexico .......................................................................................................................................................................................................     51% 
 Puerto Rico ................................................................................................................................................................................................  23    
 Cuba ..........................................................................................................................................................................................................    5    
 Argentina ...................................................................................................................................................................................................    2    
 Belize .........................................................................................................................................................................................................    1    
 Bolivia ........................................................................................................................................................................................................    -    
 Brazil ..........................................................................................................................................................................................................    1    
 Chile ..........................................................................................................................................................................................................    -    
 Colombia ...................................................................................................................................................................................................    6    
 Costa Rica .................................................................................................................................................................................................    *    
 Dominican Republic ..................................................................................................................................................................................    5    
 Ecuador .....................................................................................................................................................................................................    -    
 El Salvador ................................................................................................................................................................................................    1    
 Guatemala .................................................................................................................................................................................................    1    
 Honduras ...................................................................................................................................................................................................    1    
 Nicaragua ..................................................................................................................................................................................................    1    
 Panama .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Paraguay ...................................................................................................................................................................................................    -    
 Peru ...........................................................................................................................................................................................................    2    
 Spain .........................................................................................................................................................................................................  15    
 Uruguay .....................................................................................................................................................................................................    -    
 Venezuela ..................................................................................................................................................................................................    -    
 Other Country ............................................................................................................................................................................................    3    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    3    
   

 

D304. [IF BLACK] People in America of African descent have their roots in 
many different regions of the world. To what region of the world do you or 
your family trace your ancestry? Please select all that apply. 

 The Caribbean ...........................................................................................................................................................................................     11% 
 Africa .........................................................................................................................................................................................................  54    
 Central America .........................................................................................................................................................................................    7    
 South America ...........................................................................................................................................................................................    5    
 Another region of the world .......................................................................................................................................................................    3    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................  29    
   

 

D305. [IF ASIAN/PACIFIC ISLANDER] Asian Americans, Asians, and Pacific 
Islanders have their roots in many different countries. To what country or 
countries do you or your family trace your ancestry? Please select all that 
apply. 

 China .........................................................................................................................................................................................................     27% 
 India ...........................................................................................................................................................................................................  14    
 Philippines .................................................................................................................................................................................................  18    
 Vietnam .....................................................................................................................................................................................................  11    
 Korea .........................................................................................................................................................................................................    *    
 Japan .........................................................................................................................................................................................................  13    
 Pacific islands ............................................................................................................................................................................................  10    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................  13    
 Don't know/Not sure ..................................................................................................................................................................................    *    
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EDUCATION. What is the last grade of school or level of education you 
completed? 

 Did not complete high school ....................................................................................................................................................................       2% 
 Graduated high school ..............................................................................................................................................................................  25    
 Attended technical or vocational school ....................................................................................................................................................    5    
 Attended some college but no degree.......................................................................................................................................................  21    
 Graduated two-year college with Associate's degree ...............................................................................................................................  11    
 Graduated four-year college with Bachelor's degree ................................................................................................................................  23    
 Obtained Master's, PhD, or other professional degree .............................................................................................................................  12    
   

 

EMPLOY. What is your current employment status as of right now?  Employed full-time .....................................................................................................................................................................................     40% 
 Employed part-time ...................................................................................................................................................................................  11    
 Not employed, but looking for work ...........................................................................................................................................................    8    
 Retired .......................................................................................................................................................................................................  25    
 Student ......................................................................................................................................................................................................    3    
 Homemaker ...............................................................................................................................................................................................    8    
 Other ..........................................................................................................................................................................................................    4    
   

 

EMPLOYSELF. And are you self-employed or an independent contractor?  Self-employed/independent contractor......................................................................................................................................................     29% 
 Not self-employed/independent contractor................................................................................................................................................  71    
   

 

KIDS. Do you have children under the age of 18 living at home with you?  Yes ............................................................................................................................................................................................................     28% 
 No ..............................................................................................................................................................................................................  72    
   

 


